

抗战光影忆峥嵘 红色课堂传薪火

——衡东县纪念罗荣桓同志诞辰116周年系列活动掠影

■统筹/谭珍利 周健 何雁翔 撰文/本报记者 谭晓波 摄影/本报记者 彭斌 通讯员 肖亚辉



学生认真观看抗战图片

红色精神走进新时代全国图片巡展衡东站在衡东县河西新区奥体·衡东体育馆正式开展。一幅幅历史图片、一个个浴血奋战的瞬间，将现场的参观者带回了往日的红色岁月。

当天，图片展现场人流如潮，衡东县部分干部职工、县城师生和社区居民代表前往参观学习。“这次图片展展出了许多珍贵的抗战图片，让我们更深入地了解历史，珍惜现在幸福的生活，学习革命前辈的爱国主义精神。”市民刘女士告诉记者。

3400余幅抗战图片再现红色精神

当天上午8:30，红色精神走进新时代全国图片巡展衡东站在衡东县河西新区奥体·衡东体育馆正式开展。一幅幅历史图片、一个个浴血奋战的瞬间，将现场的参观者带回了往日的红色岁月。

在开展仪式上罗北捷深情表示：“父亲虽然离开了我们，但他留下的宝贵精神财富，永远留存在我们心中。我们将始终追寻父辈的光辉足迹，延续红色精神，发扬优良传统，为实现父辈孜孜以求的中华民族伟大复兴作出应有的贡献。”

衡东县委书记吴伟生表示，罗荣桓同志的一生，是革命的一生、战斗的一生、全心全意为人民服务的一生，他的优秀品质、崇高风范和优良作风，是党和人民一笔宝贵的精神财富，永远值得后辈学习。他强调，全县上下要继承和弘扬罗荣桓精神，不忘初心、牢记使命，不断加快推进五县五化进程，决胜全面建成小康衡东，谱写中国梦的衡东新篇章！

章！

据了解，“红色精神走进新时代”全国图片巡展是“中国梦·赶考行”全国系列活动之一，浓缩了周恩来纪念馆、朱德纪念馆、罗荣桓纪念馆等17个纪念馆的精华，共17个专题，342块展板，3400余幅图片，将在衡东县河西新区奥体·衡东体育馆展出半个月。

红色课堂进校园传革命薪火

“小朋友知道罗荣桓是谁吗？解放战争中三大战役是哪三大战役？”当天下午，东方红文化传播大讲堂走进衡东开讲仪式在幸福完小举行，东方红教育科技首席内容官米涛和它的“助理”卡通菲菲兔和现场300余名小朋友进行了有趣的互动。

米涛讲述了罗荣桓元帅求学、参与三湾改编、两万五千里长征、辽沈战役、平津战役等生平重要事迹。课后，现场的小朋友还进行了现场创作，深情写下了自己的体会与感想。

“我应该学习罗荣桓爷爷那种吃苦耐劳，不怕牺牲的精神，珍惜现在的幸福生活，努力学习，长大以后报效祖国！”幸福完小四年级229班康凯旋说。

景区提质升级全力争创5A

“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程……”当天，在吴伟生的带领下，参加活动的全体党员在罗荣桓元帅铜像前高举右手，重温了入党誓词。

大家向罗荣桓铜像敬献花篮，深切表达对罗荣桓元帅的缅怀。随后还参观了罗荣桓元帅出生地新大屋和罗荣桓故里景区新游客服务中心等地。

据悉，当前，罗荣桓元帅故居纪念馆景区正在全力创建国家5A级景区，对景区进行了提质改造，新建了面积约2400平方米游客服务中心，对罗帅出生地新大屋进行了修缮。



罗荣桓同志女儿罗北捷(前排右二)、周恩来总理侄儿周秉和(前排左二)等共同聆听罗帅生平事迹



小朋友在红色课堂上踊跃回答问题



罗荣桓故居全貌